

Новость · 21 августа 2022, 12:14

## Кадыров «освободил» поселок Пески в Донецкой области, который неделю назад уже «освободило» Минобороны

Глава Чечни Рамзан Кадыров сообщил об «освобождении» поселка Пески под Донецком. 13 августа о «полном освобождении» поселка в ежедневной сводке уже отчитывалось Минобороны России.

«Пески освобожден! Поселок под Донецком, в котором располагались украинские оккупанты, очищен от бандеровских формирований, сейчас его заняли союзные войска, докладывает дорогой БРАТ Муслим Алхазуров. ВСУшники ретировались спешно и налегке, побросав боеприпасы», — написал в своем телеграм-канале Рамзан Кадыров 21 августа.

Ровно за неделю до этого поста Министерство обороны России утверждало, что «в результате наступательных действий союзных сил полностью освобожден населенный пункт Пески в ДНР».

Поселок Пески находится в северо-западном пригороде Донецка, бои за него — как и за Марьинку и Авдеевку — между силами Украины и самопровозглашенной ДНР шли с самого начала вооруженного конфликта в 2014 году.